

**«Опасности, подстерегающие современную молодежь»** - такую проблему обсуждали студенты группы № 415 (руководитель группы Аверкиева Е.В.) на классном часе, состоявшемся 11 ноября 2015г.

В процессе обсуждения студентами были выделены основные опасности, которые существуют в современном обществе: негативные последствия курения, алкоголизма, наркомании, избыточной зависимости от лекарственных препаратов, интернет-опасности, риск вовлечения в тоталитарные секты, принадлежность к опасным направлениям молодежных субкультур. Каждая из этих проблем может привести к ухудшению физического и психического, духовного и нравственного здоровья молодежи. По мнению студентов, особенно подвержены внешним негативным воздействиям люди, стремящиеся к риску. Было проведено небольшое психологическое исследование на выявление склонности к рискованному поведению. Всем понятно, что в процессе достижения социальной зрелости не исключены ошибки и риски в выборе того или иного образа жизни. Чтобы уменьшить возможные риски каждому человеку нужно знать основные правила безопасного поведения, которые и были сформулированы во время классного часа. В заключение мероприятия все студенты признали полезность обсуждаемой темы.

